
1 教育活動 3.9 3.9 3.9 3.9 3.9

2 特色ある教育活動 3.9 3.9 3.9 3.9 4.0

3 学校生活 3.6 3.6 3.7 3.8 3.8

4 教育相談 3.6 3.6 3.8 3.8 3.8

5 教育環境 3.4 3.4 3.4 3.3 3.2

6 入学の満足 4.1 4.1 4.3 4.2 4.2

7 本校の誇り 3.7 3.7 3.7 3.7 3.6

8 学校通知 3.5 3.5 3.5 3.4 3.3

9 情報発信 3.2 3.2 3.1 3.1 3.1

10 学校行事 3.6 3.6 3.6 3.8 3.8

11 教育課程 3.6 3.6 3.6 3.7 3.7

12 学習評価 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8

13 授業規律 3.7 3.7 3.7 3.7 3.8

14 学習意欲の向上 3.5 3.5 3.5 3.5 3.6

15 学習習慣 3.3 3.3 3.3 3.4 3.3

16 ものづくり 3.5 3.5 3.6 3.6 3.6

17 資格・検定 3.6 3.6 3.6 3.6 3.8

18 生活習慣 3.8 3.8 3.9 3.9 3.9

19 校則 3.9 3.9 3.9 4.0 3.9

20 交通安全 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7

21 薬物乱用防止等 3.9 3.9 3.9 3.9 3.9

22 いじめ 3.6 3.6 3.6 3.5 3.6

23 生徒会活動 3.5 3.5 3.6 3.6 3.7

24 特別活動 3.6 3.6 3.8 3.8 3.9

25 進路指導 3.6 3.6 3.8 3.8 3.8

26 進路指導 3.7 3.7 3.8 3.8 3.8

27 インターンシップ 3.7 3.7 3.9 3.9 4.0

28 図書館 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2

29 読書 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2

30 芸術鑑賞 3.5 3.5 3.6 3.6 3.6

31 環境整備 3.4 3.4 3.5 3.4 3.4

32 健康・安全 3.5 3.5 3.6 3.5 3.5

33 養護 3.8 3.6 3.6 3.9 3.8

34 安心・安全 3.8 3.5 3.5 3.5 3.6

35 保護者対応 3.8 3.6 3.6 3.7 3.7

36 学校Web 3.4 3.2 3.2 3.2 3.2

3.6 3.6 3.6 3.6 3.7

学校からの通知(PTAだより、学年通信、けんじつ、各種行事案内等)を必ず読んでいると思いますか。

学校ＰＲは、中学校や外部の方に十分伝わっていると思いますか。

学校行事は、時期・内容ともに適切に計画・実施されていると思いますか。

お子さんは、目標を持って学校生活を送っていると思いますか。

本校教員は、生徒や保護者からの要望・相談に積極的に応じていると思いますか。

施設(校舎、グラウンド）、設備等はお子さんの学校生活に満足できるものとなっていると思いますか。

お子さんを本校に入学させてよかったと思っていると思いますか。

お子さんは、札工の生徒であることを誇りを持っていると思いますか。

具体例

本校の教育活動はお子さんのニーズに合っていると思いますか。

学校として、工業高校の特色を活かした魅力ある学校づくりに取り組んでいると思いますか。

お子さんは、授業規律をしっかり守り、積極的に授業に取り組んでいると思いますか。

お子さんは、日頃の授業や学習（朝学習を含む）に積極的に取り組んでいると思いますか。

お子さんは、授業の予習・復習や課題、レポート等、家庭学習に積極的に取り組んでいると思いますか。

お子さんは、工業高校生としてものづくり、作品づくりに熱心に取り組んでいると思いますか。

お子さんの興味・関心に応じた進路選択ができるような指導になっていると思いますか。

お子さんは、資格取得・検定試験に熱心に取り組んでいると思いますか。

学校は、生活習慣(遅刻防止、挨拶など)の確立のため計画的な指導に取り組んでいると思いますか。

生徒会行事は、楽しく有意義で、お子さんが積極的に参加していると思いますか。
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回答数433（1年生169、2年生144、3年生120）

Ｒ２～Ｒ６推移

学校では校則、生徒心得の指導をきちんとおこなっていると思いますか。

学校は、交通安全指導(街頭指導・交通安全教室)を適切に実施していると思いますか。

喫煙・薬物乱用防止教室は、お子さんの役に立っていると思いますか。

学習の評価(成績)は公平・適切に行われていると思いますか。

全体平均

学校のWebは、充実していると思いますか。

R６

芸術鑑賞は、行事としてふさわしい内容であると思いますか。

学校は校舎内外の整備・美化に積極的に取り組んでいると思いますか。

健康、安全に対する啓発指導で、お子さんの安全意識は高まっていると思いますか。

学校は疾病の際、学校と保護者が連携し、適切な対応を取っていると思いますか。

全教職員が危機管理意識をもち、保健・安全管理に取り組んでいると思いますか。

学校はきちんと保護者との信頼関係を築き、説明責任を果たしていると思いますか。

インターンシップ・工場見学、進路ガイダンス、進路相談等はお子さんの進路選択に役立っていると思いますか。

図書館の図書や資料は、お子さんの学習や興味・関心にふさわしいと思いますか。

いじめ防止、いじめへの対応は、学校としてきちんと行われていると思いますか。

部活動は活発に行われていると思いますか。

学校は就職・進学に対応した具体的・有効的な受験指導や講習を適切に行っていると思いますか。

教育課程(学習計画)は、地域やお子さん、保護者のニーズに合っていると思いますか。

本校は読書感想文コンクールなど、読書指導に熱心に指導に取り組んでいると思いますか。


